



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET
Povjerenstvo za jednostavnu nabavu
opremanja dječjeg igrališta u sjevernoj
ulici u Gradu Buzetu

KLASA: 601-01/20-01/20
URBROJ: 2106/01-05-05/2-20-8
Buzet, 21. listopada 2020.

Gospodarski subjekti
- svima

Predmet: Odgovori na upite gospodarskih subjekata u sklopu jednostavne nabave opremanja dječjeg igrališta u Sjevernoj ulici u Gradu Buzetu
- dostavlja se,

Poštovani,

Sukladno načelu jednakog tretmana svih gospodarskih subjekata u postupku jednostavne nabave, u nastavku donosimo upite gospodarskih subjekata za dodatna pojašnjenja i pojašnjenja na navedene upite koji glase:

1. upit:

Molim Vas da mi detaljno specificirate koje dimenzije i vrstu panel ograde želite, jer se dostupne specifikacije dosta razlikuju. Naime opis i specifikacija u troškovniku bitno se razlikuje od one u glavnom projektu, pa zbog toga ne znamo koji opis da uzmemo u obzir. Molim Vas da mi dostavite konačan opis ograde igrališta kojeg ćemo se držati, kako ne bi ponudili krivi artikl i ispali iz utrke zbog previsoke cijene u odnosu na konkurenciju.

2. upit:

U dokumentaciji za nadmetanje u PRILOGU IV Opdi uvjeti i norme koje treba zadovoljiti ugrađena oprema, pod stavkom Ograđivanje dječjeg igrališta opis ogradnog panela nije identičan opisu panela kao u PRILOGU V Oprema igrališta troškovnik, pod stavkom Ograda igrališta – paneli. Molim Vas informaciju sa kojim tipom ogradnog panela namjeravate ograditi dječije igralište.

3. upit:

Molim vas pojašnjenje za stavku iz priloga IV - održavanje dječjeg igrališta, "svakodnevno pomesti antistres gumenu podlogu" dali se to odnosi na period u toku izgradnje ili nakon izvršene primopredaje radova?

4. upit:

Ovim putem Vas molimo za pojašnjenje – slikovno, sprave pod stavkom 1 – Kombinirana sprava. Naime, iz priložene projektne dokumentacije nije niti malo vidljivo od kakvih elemenata je sprava izrađena, a kako bismo mogli dati konkretnu i valjanu ponudu, ljubazno Vas molimo da nam dostavite traženo.

Sukladno navedenom pojašnjenja na postavljene upite glase:

1. upit:

Pojašnjenje: Projektant Glavnog projekta (Alan Burić, dipl.ing.građ, Broj projekta: 46/18 od rujna 2018.) je u troškovniku i glavnom projektu naveo vrstu ograde, visinu, širinu i druge parametre koje je potrebno zadovoljiti te je u smislu visine ograde navedena visina ($h=110\text{cm}$) koja je ukupna visina od poda gdje se ograda temelji do vrha ograde, što ne predstavlja nužno visinu panela već ukupnu visinu ograde prema standardima struke. U Prilogu IV dokumentacije (Opći uvjeti i norme) navedena je minimalna visina panela spomenute ograde (103cm) kojom se može postići visina od 110cm kako je i navedeno u troškovniku.

2. upit:

Pojašnjenje: Pojašnjenje: Projektant Glavnog projekta (Alan Burić, dipl.ing.građ, Broj projekta: 46/18 od rujna 2018.) je u troškovniku i glavnom projektu naveo vrstu ograde, visinu, širinu i druge parametre koje je potrebno zadovoljiti te je u smislu visine ograde navedena visina ($h=110\text{cm}$) koja je ukupna visina od poda gdje se ograda temelji do vrha ograde, što ne predstavlja nužno visinu panela već ukupnu visinu ograde prema standardima struke. U Prilogu IV dokumentacije (Opći uvjeti i norme) navedena je minimalna visina panela spomenute ograde (103cm) kojom se može postići visina od 110cm kako je i navedeno u troškovniku.

3. upit:

Pojašnjenje: Navedeno se odnosi na opće uvjete u smislu održavanja kojih bi se Naručitelj trebao držati kako bi se produljio vijek trajanja, sigurnost podloge i sl. Stavka metenja antistres podloge nije obaveza Ponuditelja (Izvršitelja) nakon provedenog postupka nabave, a navedeno se također ne odnosi na period u tijeku izgradnje (opremanja) dječjeg igrališta.

4. upit:

Pojašnjenje: Traženo pojašnjenje (slikovno) sprave pod stavkom 1 – Kombinirana sprava nije moguće dostaviti iz razloga jer je opis kombinirane sprave (igrala) temeljen na općim zahtjevima Naručitelja u trenutku izrade glavnog projekta u kojem je jasno navedeno kako stavka obuhvaća dobavu i ugradnju multifunkcionalnog dječjeg igrala koje se sastoji iz minimalno tri djela: tobogan, penjalica i horizontalne prečke, a sastoji se od drva i metala temeljem čega je moguće ponuditi veliki broj igrala različitih proizvođača na tržištu bez pogodovanja određenim vizualnim ili tehničkim karakteristikama određenih proizvođača.

S poštovanjem,

Povjerenstvo za jednostavnu nabavu opremanja dječjeg igrališta u Sjevernoj ulici u Gradu Buzetu